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Objeto y víctima 
Objeto, pero no víctima 
No fue objeto
Esquema de fraude más denunciado

Compras en tiendas y en línea
(ropa, electrónica)

Gastos discrecionales
(salir a comer, entretenimientos, viajes)

Servicios digitales
(cable TV, internet, servicios inalámbricos)

Grandes compras
(electrodomésticos, vehículos)

(X%) VARIACIÓN EN PUNTOS PORCENTUALES RESPECTO AL T2 2024
*COMPRE AHORA, PAGUE DESPUÉS SE CONOCE COMO PLANES DE PAGO A PLAZOS SIN INTERESES EN HONG KONG
NOTA: ESTA PREGUNTA NO FUE REALIZADA EN LA ENCUESTA EN REINO UNIDO

(X%) VARIACIÓN EN PUNTOS PORCENTUALES RESPECTO AL T2 2024
*ENTRE LOS CONSUMIDORES QUE DIJERON ESTAR PREOCUPADOS POR LA ACTUAL TASA DE INFLACIÓN

(X%) VARIACIÓN EN PUNTOS PORCENTUALES RESPECTO AL T2 2024

SUDÁFRICA 28% (-4%)

BRASIL 29% (-1%)

CANADÁ 19% (+2%)

REPÚBLICA DOMINICANA 35% (0%)

BRASIL 26% (-3%)

REPÚBLICA DOMINICANA 42% (+4%)

16% (+2%)CANADÁ

SUDÁFRICA 23% (-3%)

REPÚBLICA DOMINICANA 39% (+3%)

SUDÁFRICA 25% (-4%)

CANADÁ 15% (0%)

BRASIL 26% (-1%)

REPÚBLICA DOMINICANA 35% (-1%)

BRASIL 23% (-1%)

SUDÁFRICA 26% (-3%)

CANADÁ 21% (+3%)

EE.UU

Para dividir los pagos
Razón principal:

50% (0%)

32% (0%)

BRASIL

Razón principal:
Solo quería probar

Razón principal:
Fue fácil de usar

63% (+2%)

FILIPINAS

Razón principal:
Fue fácil de usar

46% (+1%)

SUDÁFRICA

CANADÁ

Razón principal:
Para dividir los pagos

36% (-1%)

26% (+1%)

GUATEMALA

Razón principal:
Solo quería probar

41% (+2%)

COLOMBIA

Razón principal:
Fue fácil de usar

Razón principal:
Solo quería probar

20% (-1%)

REPÚBLICA DOMINICANA

HONG KONG*

Razón principal:
Solo quería probar

46% (+4%)

39% (+4%)FILIPINAS 36% (-3%)

HONG KONG 23% (+3%)

GUATEMALA 26% (-3%)

REINO UNIDO 22% (-2%)

COLOMBIA 30% (-1%)

EE.UU 25% (+3%)

REINO UNIDO 19% (+1%)

COLOMBIA 28% (-2%)

FILIPINAS 31% (-1%)

HONG KONG 26% (+2%)

GUATEMALA 29% (0%)

EE.UU 24% (+3%)

15% (-1%)REINO UNIDO

GUATEMALA 28% (-2%)

COLOMBIA 24% (-3%)

FILIPINAS 26% (-3%)

HONG KONG 15% (0%)

EE.UU 20% (+2%)

HONG KONG 17% (+2%)

FILIPINAS 33% (0%)

GUATEMALA 30% (+1%)

COLOMBIA 25% (-5%)

REINO UNIDO 23% (-5%)

EE.UU 25% (+1%)

SUDÁFRICA
Estafa condinero/tarjetas
regalo

50%
(+1%) 39%

(-2%)

10%
(0%)

CANADÁ
Phishing

45%
(-3%)

49%
(+4%)

6%
(-1%)

HONG KONG
Vishing

34%
(-4%)

61%
(+5%)

5%
(-1%)

GUATEMALA (Empate)

Smishing
Vishing

22%
(-3%)

67%
(+2%)

12%
(+1%)

BRASIL
Estafa PIX*

21%
(-3%)

72%
(+3%)

7%
(+1%)

COLOMBIA (Empate)

Smishing
Vishing

31%
(-2%)

62%
(+3%)

7%
(-1%)

EE.UU
Estafa PIX*

40%
(0%)

51%
(-2%)

9%
(+1%)

FILIPINAS
Phishing

61%
(+2%)

30%
(0%)

9%
(-1%)

REINO UNIDO
Phishing

37%
(0%)

58%
(+1%)

5%
(0%)

CHILE 25% (+2%) CHILE 24% (+1%)

REPÚBLICA DOMINICANA
(Empate)

Estafas de terceros
en sitios web legítimos
de ventas en línea 
Smishing

65%
(-3%)

9%
(-2%)

26%
(+5%)

Aumento
previsto del gasto

Porcentaje de consumidores que
indican haber usado este método
de pago, y la principal razón
para haberlo usado.

Uso del método de pago
Compre Ahora, Pague Después

Porcentaje de consumidores que afirmaron
que aumentarían el gasto en cada área
en los próximos tres meses.

Consumidores que
fueron objeto de fraude

Porcentaje de consumidores que declararon
haber sido objeto de fraude por correo
electrónico, en línea, llamada telefónica o
mensaje de texto desde enero a mayo del
2024, y el método más frecuente por el que
declararon haber sido víctimas.

Esta encuesta en línea de 11,672 participantes fue realizada de julio 15 al 31 del 2024 por TransUnion en asociación al proveedor de  investigación 
de terceros, Dynata. Los adultos mayores de 18 años residentes en Colombia, Brasil, Canadá, República Dominicana, Hong Kong,  Filipinas, 
Sudáfrica, Reino Unido y Estados Unidos fueron encuestados EE.UUando un método de panel de investigación en línea a través de una  combinación 
de dispositivos de escritorio, móviles y tabletas. Las preguntas de la encuesta se administraron en mandarín (Hong Kong), inglés,  francés (Canadá), 
portugués (Brasil) y español (Colombia, Chile, Guatemala y República Dominicana). Para garantizar la representatividad de la  muestra de población 
general en todos los aspectos demográficos, la encuesta incluyó cuotas para equilibrar las respuestas en las dimensiones de edad, genero, ingresos 
familiares y región. Las generaciones se definen de la siguiente manera: Generación Z, nacidos entre 1995 y 2004; Millennials, nacidos entre 1980 y 
1994; Generación X, nacidos entre 1965 y 1979; y Baby Boomers, nacidos entre 1944 y 1964. Tenga en cuenta que algunos porcentajes de los 
gráficos pueden no sumar el 100 % debido al redondeo o a la posibilidad de aceptar varias respuestas.

(X%) VARIACIÓN EN PUNTOS PORCENTUALES RESPECTO AL T2 2024
*OPCIÓN INCLUÍDA SOLO PARA BRASIL

Principales
preocupaciones sobre
el aumento de precios

Los tres tipos de subidas de precios que 
más preocupan a los consumidores y el 
porcentaje correspondiente.

BRASIL 79% (+2%) 57% (0%) 54% (+5%)

ALIMENTOS ATENCIÓN MÉDICA  GASOLINA PARA AUTOMÓVILES 

CANADÁ

ALIMENTOS ALOJAMIENTO GASOLINA PARA AUTOMÓVILES  

79% (-9%) 52% (-10%) 50% (-1%)

REPÚBLICA
DOMINICANA

ATENCIÓN MÉDICA

65% (+2%) 63% (-2%) 58% (-4%)

ALIMENTOS ALOJAMIENTO  

SUDÁFRICA 82% (+1%) 61% (+2%) 60% (0%)

ALIMENTOS  SERVICIOS GASOLINA PARA AUTOMÓVILES 

EE.UU

ALIMENTOS SERVICIOSGASOLINA PARA AUTOMÓVILES

79% (-4%) 58% (-8%) 54% (-1%)

COLOMBIA

ALIMENTOS

64% (-4%) 62% (-1%) 55% (-5%)

GASOLINA PARA AUTOMÓVILES SERVICIOS 

GUATEMALA

ALIMENTOS  

73% (0%) 54% (-13%) 51% (-3%)

GASOLINA PARA AUTOMÓVILES ATENCIÓN MÉDICA  

HONG KONG

RESTAURANTES, COMIDA PARA LLEVAR

47% (-4%) 40% 37% (-6%)

ATENCIÓN MÉDICA  
EMPATE: ALIMENTOS (-2%) 

SERVICIOS (+2%) 

FILIPINAS

ALIMENTOS  SERVICIOS ATENCIÓN MÉDICA  

79% (-5%) 69% (0%) 57% (+1%)

REINO
UNIDO

ALIMENTOS  SERVICIOS ALOJAMIENTO 

76% (-2%) 69% (-1%) 38% (-3%)

CHILE
Vishing

32%
(+1%)

59%
(-1%)

8%
(0%)

Consumer Pulse – T3 2024

Comportamientos y
perspectivas de los 
consumidores respecto  
a los presupuestos,
gastos y el fraude

La encuesta trimestral de TransUnion
explora cómo han cambiado las finanzas
personales de los consumidores y qué
cambios esperan en el futuro.

A continuación presentamos
los principales hallazgos.

PERSPECTIVAS DEL SEGMENTO RETAIL

CHILE 28% (+2%) CHILE 25% (+2%)

Razón principal:
Solo quería probar

26% (+7%)

CHILE

CHILE

ALIMENTOS

71% (-4%) 64% (+7%) 62% (-6%)

SERVICIOS GASOLINA PARA AUTOMÓVILES 

www.transunion.do/consumer-pulse-study?utm_campaign=int-latam-ent-24-3077101+dominican+republic+q3+24+consumer+pulse-retail&utm_keyword=&utm_medium=content-syndication&utm_source=activate&utm_content=pdf-infographic-link

